

# 邮票价格暴涨 市民跟风投资

## 业内人士:邮市投资不可盲目跟风

□ 本报记者 杨万里

一张8分钱的1980版猴票”卖到了1.5万元,2003年的抗击非典纪念邮票,价格较面值已经涨了200倍……近期,邮票价格火爆上涨,相对较为低迷的股市等投资市场,不少市民纷纷将目光投向了邮票市场。对此,相关业内人士提醒,投资邮票需要相关专业知识,市民投资时要谨慎。

### 生肖小版邮票 邮市一天一个价

昨日,记者在仲景路邮政市场等多个邮市了解到,自去年下半年开始,邮票市场出现转机,不少邮票品种都有不同程度的上涨,且各个板块都出现了或多或少的黑马品种,其中,涨幅最大的当属生肖邮票和小版系列邮票。

集邮爱好者李先生告诉记者,庚申猴票上涨幅度和速度在此次邮价上涨中都可称之为最大,目前市场价格为1.5万元左右。原本并不被看好的第二轮生肖邮票册的价格也由3000元左右升至1万

元。同时,即使今年新上市的一些邮票,现在也很抢手,有些集邮爱好者开始成套成套地购买。

另外,很多小版系列的邮票也涨了不少。2003年发行的“万众一心抗击‘非典’”12枚一版的小版张,当年的面值是9.6元,去年8月份的市场价为400元~500元,目前价格已涨到2800元左右。

### 13年后 邮票行情再次暴涨

据介绍,邮市自1997年出现暴涨行情后,到去年已经历13年的低迷期。2010年8月份左右,邮市在没有预期的情况下,突然出现暴涨。

市邮政部门相关人员说,邮票突然上涨,一个最大的因素可能是受股市等其它投资市场行情低迷影响,再加上物价疯涨、通胀压力陡增等背景,才发力上演“连级跳”。而一些“老票”(就是发行年限距今15年以上的邮票,比如庚申猴票),是点燃邮票价格上涨的第一把火,且带动年册等邮票价格随之上涨。另外,

市民购买能力增强,喜欢收藏者增多,为邮票价格上涨提供了另一个重要诱因。而最重要的是,国家对邮票的发行数量进行了调整,对邮票质量的把关更加严格,也促成邮市的再次火爆。

### 业内人士: 切勿盲目跟风投资

采访中,记者发现不少市民在购买邮票时,除了收藏,另外就是希望邮票随着收藏时间的增加,能够增值抗通胀。

对此,相关业内人士说,与黄金、基金、股票相比,邮票市场门槛较低,风险较小,且有较大的升值空间。但随着2010年下半年不少投资者将资金转入邮票市场,邮市投资较以前增加了更多变数,因此,价格波动也更难预测,投资的风险也更大。

另外,由于邮票价格短期内上涨过快,目前一些假版邮票已经出现,且进入市场流动,所以虽然目前邮票市场表面看上去很红火,但对于一些集邮新手来说,却要冷静,千万不可盲目跟风。③2

3月27日起每天一班

## 南阳直飞杭州

本报讯(记者杨万里 通讯员存东 王璐)昨天,南航南阳基地再次传来好消息,自3月27日起,市民期望已久的南阳至杭州往返航班正式开通,且为每天一班日飞航班。

据介绍,杭州作为长三角经济区重要城市,我市很早就计划与之通航,此次,经过我市与南航南阳基地等各方共同努力,3月

27日,南阳至杭州往返航班正式开通。该航班由中国南方航空的ERJ145机型执飞,目前定为每天一班。南阳至杭州的航班号为CZ3989,每天的上午11时30分自南阳起飞,当天13时25分在杭州降落。杭州至南阳的航班号为CZ3990,每天的14时25分从杭州萧山机场起飞,16时20分在南阳降落。③2

## “老子”彩票首发

各福彩站均有销售

本报讯(记者孙同典)中国福利彩票“中华故事——老子”即开型首发,19日在老子故里河南省鹿邑县太清宫景区举行,以纪念老子诞辰2582周年。目前,我市各福彩投注站均有销售。

“中华故事——老子”系列福利彩票是河南省自主研发的

第一套以道家文化为主题的即开型彩票;“老子”系列彩票面值分别为2元、5元和10元,最高奖金分别为3万元、10万元、25万元。首批上市的9种玩法票面设计涵盖了老子出生地、讲学地以及老子的生平等内容,具有很高的收藏和纪念意义。③2



捞出心情 捞出健康

涪阳桥海底捞火锅

与您相约五一

五一之前来消费的客户

吃一百返八十

生日当天充卡客户

凭身份证可赠送生日蛋糕

或价值90元的代金券

其它充值活动正在进行中……

地址:涪阳桥北头 电话:61560000 / 1111

详情见店内海报



南阳市广苑房地产开发有限公司是经河南省建设厅批准的具有较强经济实力和管理经验的房地产开发企业,经10年的持续、稳健发展,现已成为南阳地产业的知名企业。近年来,公司先后成功开发了帝苑花园、帝苑锦城等项目,受到社会及业界的一致好评。新项目开工在即,为满足工程管理的需要,现面向社会诚聘以下人员:

### 土建工程师(5名)

任职条件:1.工程类(建筑、工民建)专业,专科以上学历,中级以上职称,40岁左右;2.具有三年以上施工现场工程技术管理经验,熟悉土建工程的施工和验收规范,对高层建筑施工的质量控制,成本管理,安全管理有独立工作能力;3.有较强的沟通、协调、管理能力。

### 水电安装工程师(2名)

任职条件:1.工程类(建筑、工民建)专业,专科以上学历,中级以上职称,40岁左右;2.具有三年以上施工现场工程技术管理经验,熟悉相关专业的施工和验收规范,对本专业施工技术工艺和质量控制具有独立工作能力;3.工作踏实,敬业爱岗,并有良好的团队合作精神。

### 预算员4名(土建、水电安装各2名)

任职条件:1.工程类(建筑、结构)专业,专科以上学历,具有编制预决算资格者;2.从事五年以上工程预、决算工作,熟悉工程造价规范和应用,具有预算软件应用操作能力;3.熟悉房地产开发相关法律、房地产成本控制、合约管理等相关知识;4.具有土建、水电安装预算综合能力者优先录用。

有意者请在简历上注明应聘职位并持身份证、毕业证、职称证等相关证书及近照到办公室报名,或通过邮寄、电子邮件等方式递交,经公司审查合格后统一安排面试时间。

公司地址:南阳市中州中路572号(市供销社9楼东)  
联系电话:0377-63896868, 13503878580  
邮箱:xiaoxiao1982824@163.com